

Прокуратура Ставропольского района разъясняет: Дополнительные гарантии для мобилизованных граждан

Вопрос: Добрый день! Имеются ли дополнительные гарантии для мобилизованного гражданина, который является должником по исполнительному производству? Спасибо.



На Ваш вопрос отвечает старший помощник прокурора Ставропольского района Лидия Юрежева

Добрый день! Федеральным законом от 29.12.2022 № 603-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в ст. 40 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» внесены изменения.

Согласно новой редакции исполнительные производства в отношении лиц, принимающих участие в специальной военной операции, в том числе призванных на военную службу по мобилизации или заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, подлежат приостановлению.

Исключение составляют лишь исполнительные производства по алиментным обязательствам, а также по обязательствам о возмещении вреда в связи со смертью кормильца.

Меры принудительного исполнения по приостановленному исполнительному производству не применяются.

После заключения контракта в отдел судебных приставов по месту нахождения исполнительного производства необходимо направить письменное заявление о приостановлении исполнительного производства, с приложением документов, подтверждающих наличие основания для приостановления исполнительного производства.

В случае выявления нарушения Ваших прав просим незамедлительно обратиться в прокуратуру района.